食

品

山东日照水务集团:学党史 办实事

党史学习教育开展以来,山东省日照市水务集团党委紧密结合实际,精心搭建学习载体,采取灵活多样的学习方式,积极组织开展党史学习教育,并切实将学习教育成果落实到指导为民办实事的具体工作中,在全集团迅速掀起学习热潮。

多措并举学党史

集团党委将党史学习教育作为 当前政治生活的大事来抓,按照日照 市国资委党委部署要求,第一时间召 开集团党委会进行研究谋划,成立集 团党史学习教育领导小组,结合集团



实际,制定印发《开展党史学习教育实施方案》,召开动员大会,明确学习目标、学习计划和"三件为民办实事"具体内容。营造浓厚学习氛围,集中购买党史学习教育指定书籍并分发到党员手中,依托水务公众号开设"学党史专栏""水务微党课·每日党史",定期发布《百年党史》《党史百年天读》等党史知识,组织党员积极转发学习,为开展党史学习教育奠定坚实的"红色底色"。

"三堂课"掀起学习热潮

积极探索创新学习模式,以"三堂课"为抓手,掀起学习热潮。一是建立周五学堂制度,集中学习党史、新中国史,观看《沂蒙红嫂俺的娘》等红色电影,开展演讲比赛、知识竞赛,做到理论学习与业务学习同步推进,做到以学促思、以思促行。二是依托"党建+"大讲堂开设"党支部书记接力讲党史"课程,以"重温辉煌党史、凝聚奋进力量"主题,由党支部书记

接力讲述 1921—1949 年党史故事,建立授课效果评价机制,切实发挥支部书记"领学"和"带学"作用。三是利用"三会一课"载体,开展"党员讲党史故事""传及讲党生教节""传承革命精神"活动,充分发挥党员先锋模范员先锋模范员,实现了人人学党史,党史人人讲。

办实事 保实效

始终将办好民生实事作为检验党史学习教育成果的重要抓手,千方百计解民忧、办实事。一是聚力实施户表改造直管到户、雨污分流系统整治、老旧小区改造项目,成立20个项目攻坚临时党支部,组建"党员突击队",成立"党员攻关组",开展"四比四拼"劳动竞赛,着力提升供水品质,切实打通服务群众"最后一公里"。



为了前线一切为了胜利

二是加快推进污水处理提质增效项目,全力推进河山污水处理厂、第二污水处理厂三期等五项工程,持续开展好"护河、溯源、开源"行动,确保污水处理厂安全运行、达标排放,循环利用。三是组织开展排水维护保护提升工程,加大排水设施巡查维护力度,加快管网维护、设施升改和智能化排水系统建设,做到排水设施维护与河道保洁相结合,切实提升日照全市排水环境质量。

近段时间,党史教育在安徽省肥西县高店乡学习热潮不减,由该乡党员干部组成的志愿者队伍结合"我为群众办实事",聚焦一个"实"字,开展了系列志愿服务活动,解决群众"急难愁盼"的问题。

共阅红色故事。高店乡各村居纷纷开展了以学党 史为主题的亲子阅读分享活动,由志愿者们向家长们介 绍亲子阅读的重要性、如何选择适合的图书以及阅读过 程中的注意事项。随后让孩子们自己挑选喜欢的书籍 和大人一起阅读,孩子和家长围绕书本展开讨论、交流, 志愿者还向学生们精彩讲述了董存瑞英雄的故事,孩子 们纷纷表示对英雄大无畏精神的赞叹。

解决实际问题。为全力保障辖区内广大居民饮食安全,高店乡志愿者们联合食安办自发组织前往街道的超市、餐饮、作坊、摊点等进行食品专项安全大检查,主要查看所售食品是否标明生产场地、生产日期、保质期、有效期等项,以及商家证照是否齐全有效并摆放在醒目位置;核查经营范围与实际经营情况是否相符;是否有效健康合格证明;食品摊点是否备案,经营场所环境是否整洁等。

肥西高店乡正依托各新时代文明实践阵地,以"我为群众办实事"志愿服务活动为抓手,把实事好事办到群众的心坎上。目前该乡共计开展志愿服务活动共计14场,累计参与志愿者超过160余人,受益群众超过2300余人,接下来,高店乡结合建党100周年和党史学习教育为契机,继续吹响志愿服务"集结号"。

(金萍萍 刘晓)

4月19日,福田汽车携千万辆之势,强势登陆第十九届上海国际汽车工业展览会。作为中国首个突破千万量级的商用车领军企业,福田汽车创新变革"拥抱变化",将福田展台营造成一个极具科技感,未来感和互动感的商用车主题场景,通过充满空间感、智能感的设计表达,创新引领的产品和技术,以及多种互动体验"新玩法",为用户打造出一个神奇的X空间,展示千万实力,传递未来理解。

未来卡车技术落地应用 欧曼银河对标欧美

作为福田汽车第1000万辆下线的产品,福田戴姆勒汽车打造的全新高端重卡——欧曼银河,以其独具未来感的造型设计和领先的制造科技登陆上海车展的国际秀场,迎来全球首发。作为重卡最强科技的鼎世之作,欧曼银河肩负起对标斯堪尼亚、奔驰、沃尔沃国际重卡的重任。以领先科技重新定义中国重卡的豪华,以极具未来感的创新设计,凸显欧曼自主设计水平,以X超级动力链与前沿智能安全科技,让物流运输更高效。欧曼银河作为福田汽车科技发展的结晶,将力求通过数据和科技为用户带来



体验,为用户打造更先进、更智慧的未来 重卡,助力全球每一位用户驰骋每一段 闪耀旅途。

更智能、更便捷、更安全、更舒适的驾驶

即时即刻的"新鲜" "福冷仙"5F冷鲜术开启冷鲜新世代

近年来,在冷链物流蓬勃发展的大好势头下,也暴露了冷链物流行业面临的多重短板,福田汽车副总经理王术海提到:冷链行业目前"有冷无链"弊端凸显,冷链物流企业参差不齐,冷链产品存在智能化程度低、自重大油耗高、性能匹配差等问题,无法提供综合的冷链解决方案。作为中国商用车第一品牌,福田汽车前瞻视野、洞察行业发展与用户痛点,着眼重卡、中卡、轻卡等全场景应用,提出智慧全程冷链一体化解决方案,一直备受客户信赖,占高端冷藏车市场的半壁江山,每卖出2台冷链物流车就有1辆是福田,稳居行业第一。

此次上海车展,福田汽车以更加贴近用户需求的产品解决方案继续书写"冷链一哥"的传奇,震撼推出中国冷链物流车首个模块化专业技术平台品牌"福冷仙",一经发布便引发了市场和媒体的高度关注。

"福冷仙"技术品牌是基于冷链用户大数据,对6大冷链物流场景和17种工况进行深度研究,将底盘、冷厢、



上海车展开启"X空间"

福田汽车创新变革"拥抱变化"

冷机和智能化模块进行一体化集成式技术革新。依托PDIC 动力集成创新中心和X实验室,链合全球顶尖的冷机和冷厢等企业,打造的行业第一个模块化、高智能和一体化的冷链技术平台。全面掌握行业独有的Foton商用车冷链掌门、Feather 羽量轻功、Fueleco节能"大师"、Fresh智慧"管家"、For you 为你定制的5F冷鲜核心科技,引领冷链物流车行业的技术升级,致力于为用户带来前所未有的冷鲜极致体验。在福冷仙技术的加持下,冷链

物流行业将会"冷酷到底,鲜气十足", 开启冷鲜新世代。

以客户为中心 科技赋能产品 全面开启"X新世代"

"凡是过往,皆为序章。"上海车展是福田汽车达成千万辆后的首次公开亮相,也会福田未来战略的一个节点和开端。

福田汽车党委副书记、总经理常瑞 在发布致辞中讲到:25年、1000万辆,见 证福田速度,代表用户和市场对福田汽 车的巨大认可,更是福田汽车洞察不同时代消费者需求,持续提供高质量用车和服务体验的印证。

2021,具有开创性的福田汽车"X新世代"全面启动。"X"是一种变革,代表着福田汽车永无止境的探索以及无限可能的未来。福田汽车将继续秉承以客户为中心的理念,回归用户价值基准,升级流程体系,进行组织变革,使福田汽车从内生驱动向外生驱动变革,创造集整车制造、核心零部件、汽车金融、车联网、电商等为一体的全新汽车生态体系,福田汽车力争2035年实现下一个千万,为用户提供智、享、轻、新、更独特的产品,成就客户价值。

科技赋能、产品为先。福田汽车依据不同场景,以多项技术性能革新为突破,焕新升级更高效、更卓越的引领性产品,致力于提供智慧物流一体化解决方案。

此次上海车展,除了欧曼银河与"福 冷仙"技术平台品牌外,福田还为用户带 来了多款重磅产品和创新玩法。

突破品类边界,欧航Rpro自动挡中 卡推动福田全系迈入自动挡时代

作为中国自动挡重卡市场的开创者、推动者、领导者,福田汽车成为中国首个自动挡重卡销量达到5万辆的商用车企业,平均每卖出两辆自动挡重卡,就有一台是福田。

继重卡引领自动档风潮之后,福田汽车开启全系重、中、轻车型的自动档进阶之路。此次上海车展,欧航Rpro超级卡车AMT自动挡全系产品的盛大发布,意味着福田汽车已然将成熟的自动挡产品延伸到中卡领域,并通过前瞻科技成功引领了物流装备升级换代,为物流行业降本增效带来新的利器。也为中长途运输的卡车司机带来更优的多样选择,为解决中长途物流行业痛点,提供更加完善的解决方案。

精准定义用户需求场景 引领行业升级换代

蓄势勃发,奥铃大黄蜂皇宫版、图雅 诺通途吉象、欧辉自动驾驶MINI客车等 多款科技新品与创新技术引爆全场。

此次车展,福田汽车还以X新世代 为核心定制了体验和互动区域。自动驾驶、智能座舱、轻量化挑战、趣味盲盒等 多种创新玩法,在吸引关注的同时,展示 福田的未来思考和布局。

以市场为导向、以客户为中心的理念始终是福田汽车的经营理念。

所有的这些新产品、新技术其实 都是福田汽车基于"以客户为中心,实 现客户价值"为目标,用敏锐的用户洞 察能力、快速突破产品改进升级能力, 进行的引领性、突破性、颠覆性创 新。

"X新世代"已开启,福田汽车将始终坚持以客户为中心的理念,同时坚持科技创新与商业模式创新双轮驱动,集成全球优势资源,探索产业链联合集成创新的新方法,勇于变革、开拓创新,探寻未来启示录,以昂扬之姿奔赴下一个千万

当前,整个物业行业在智慧化管理领域集中发力。以荣万家为代表的物业企业,把发展数字化作为"头号工程"。激活数据要素潜能,实施智慧物业战略路径:以客户的利益为中心,兼顾技术驱动和服务驱动,多场景落地,持续投入多业态融合和资源融合,为业主提供品质服务。

"我们将持续提高信息化管理水平, 开发和推广智慧管理小区,在数字化建 设,包括自动化建设方面持续进行投入。" 荣万家执行董事兼总经理刘勇罡曾表示。

根据行业的宏观纬度、技术革新和应用管理三大层面的发展趋势,荣万家将早期管理的项目逐步升级为智慧社区,以云计算技术为核心,形成数据、现场、人员三个维度的现场管理。同时,利用互联网+、物联网技术实现社区服务全覆盖,积极探索互联网思维下的O2O社区生态服务模式

新引擎和新动能打开服务边界

"转型从来都不是突然发生的。"荣 万家信息管理部总监张华说。

早在2017年,荣盛物业(今荣万家)就已判断传统物业向新型物业转型的分水岭已经到来,增效、降成本,提升服务效率是企业实现可持续性的根本。当时,荣盛物业提出"数字化物业"概念,但如何实施,彼时是在"摸着石头过河"的探索中渐渐清晰。

2018年,荣盛物业正式启动"数字化物业"计划。具体为,围绕"互联网+物业",部分社区落地新运维模式切换。包括:应用FM设备管理系统、中控智能系统、人脸识别系统、停车场管理系统、米饭公社APP服务系统、米到家APP员工管

理系统,这些系统构成了企业数字化"上云"的雏形。

明显变化是,业主出门忘记带门禁、 楼道设备坏了不知找谁修理、下不了楼, 水、电充值等等传统物业管理的"痛点"随 之得到了化解。

与此同时,物业、业主主体间通过数字化管理平台,实时共享各类信息,完成在线报事报修等生活服务、在线监管等多种功能,有效提高服务质量、管理效率及监管水平。

随后,荣盛物业把这套"数字化"解决方案向全国社区输出,助推各社区完成初步数字化建设。规模化应用在过去两年很大程度上节省了运营成本。

但这并不是"数字化"的全部意义。2020年初的新冠疫情,把"无接触" "云生活""社区团购"摆在了每一个业主 的面前,荣万家数字化建设更是被按下了 加速键。

"我们借鉴头部物企智慧物业的管理经验,加速数字化建设,比如对接物联网。同时,加码自主研发。其中,业主服务系统、核心主数据、新零售运营在线等大量技术就属于荣万家自主知识产权,为多场景下有特色的智慧物业应用打下坚实基础。"张华说。

"三位一体"构建社区生活服务生态

在重庆荣盛华府,单元电梯到期该 维护了、水泵轴承震动3秒、消防管网总 管压力不够,中控室设备管理系统亮灯提示,EBA自动告警工程人员快定位,社区设施设备情况与管理数据实现"同频"。

在成都紫提东,1楼业主把被子放到了自家阳台上晒,一同晒的还有刚灌好的香肠,24小时实时监测高空抛物自动识别系统,破解了小区高空抛物难题。

在济南阿卡北区,小业主独自外出玩耍、老人在小区中摔倒、半夜归家的业主,都通过智能安防系统随时掌握业主在社区内的动向,给予及时帮助。

在沧州泰享嘉府,"社区团购"让业主 尽情享受到家门口的物美价廉。当然,不 能亲临现场的业主也可通过手机线上实 现"社区团购",免费送到家服务。

提升效率、改善体验、品质服务 ……,这些是荣万家开启一场快节奏、深 层次的数字化转型带来的作用。 "我们秉持传统企业数字化转型的

"我们秉持传统企业数字化转型的战略,以'服务在线,经营在线,管理在线' 三位一体为目标,为业务线提供丰富的用户增长和业务管理工具,从而提升运营效率,强化服务品质,优化用户体验。"张华说。

在技术突破和业主消费结构的变化背景下,荣万家数字化分为"内"和"外"两个方向展开,涵盖了以高效管理为核心的管理在线系统;以业主满意度为核心的服务在线系统;以服务需求为触点的多元化运营在线系统。两个方向相辅相成。

一是云上处理,从FM到全维度AIoT

智能物联网,节约人力成本,提升物业服务效率。

荣万家数字化转型重构社区服务生态

园区设施设备是业主共同的非显性财产,一般不为人注意,但深刻关乎社区品质、生活安全,节能减排和房产的保值

增值,是物业服务品质的重要考量。 天津荣盛华府是荣万家新接管的高端社区,采用的是全封闭式管理。与其他小区不一样的是,在业主的隐性财产,实时守卫公共安全上,这里还有更智慧的方

首先,自动监测、报修一站式处理,超时办理要受警告。在日常小区生活中,业主最担心的基础的水、电、气、消防设施出现故障,进而影响自家的小循环,而 AloT 全智能自动监测报警,由半智能化的设备运行状况事后追溯到了智慧运行状况事中发现和事前告警及干预,物业人员不用到现场就能看到故障设备的状态和参数;同时,问题处理没处理随时预警,处理超时物业人员要受追责,让业主居住更安心。

实时管控的功能也助力荣万家"降本增效"的实现。

"FM是半人工智能化,日常巡检2人4班制,2人值守;检周期:2小时/次。AloT是全智能化,日常巡检:无人化智能巡检+智能点检,每日1次点检,巡检周期:每10秒钟/次,提升80%人效。"张华算了一笔帐。

"今年,我们利用物联网、边缘计算、



云计算和大数据的技术加持,边缘侧全天候监控运行状态,云端实时处理和派发设备异常及预警信息,并进行相关分析、挖掘、预测,这对物管方面提供了内在动力和强大支持。"张华说。

二是通过科技产品应用、增值服务 挖掘,优化和创新商业模式,持续保持竞 争活力。

数字化转型的核心点不是技术,而是多元化业务和商业模式的再造。聚焦社区生活生态服务圈,荣万家在社区便利店、社区食堂、拎包入住服务、洗车、家生活馆六大航道基础上,今年,向线上+线下"全新团购"业态发起攻势。在依托"便利店+前置仓储"优势的加持下,实现密

集型"开团策略",即时配送上做到30分钟以内的送货到家。

然而,真正做到"鲜"人一步,荣万家除了拥有一整套标准化、可输出的新零售解决方案外,荣万家自主研发的运营在线系统无疑为场景化插上隐形的翅膀。

"平台架构上进行了深度融合,对社商经营主航道业务进行全面数字化管控和线上化支撑,构建商品的供应链全程管理,前置仓体系、灵活多变的用户预热、快速传播,以及现场活动运营、快速无感的线上订单和支付服务、自提或到家交付、智能化的售后客服、并且在APP和微信生态内形成客户的全渠道服务矩阵。"张华说。